

Innkalling møte i FAU ved Tiurleiken skole				
Møtested:	Tiurleiken skole, personalrom	Til- stede	Møtedato: 05.03.20	
			Tidspunkt: 18.00-20.00	
Meldt fravær: Assia, Cathrin, Natoma, Raisa				
Fra skolen	Rektor Catrin			
Klasse				
4A	Thea Carlsen	X	Theaa004@osloskolen.no	46540060
	Christiane Lindkvist		christianelindkvist@gmail.com	45833836
4B	Nima Mahamoud Elmi		nima.mahamoud.elmi@hotmail.com	97725216
	Golsom Mushtaq	X	Golsom.3@gmail.com	46237724
4C	Ibrahim Massoudy	X	Ibrahim.massoudy38@gmail.com	92069863
	Suendra Sætre		kesurendra@hotmail.com	45241040
5A	Raisa Rehman		Raisa.reh5@gmail.com	98693749
	Adan Mohammed Farah		Adan1971@hotmail.com	40145910
5B	Paulina Duran		paulinaduran@wp.pl	96657472
	Nasro Hassan Isse		nasroisse2010@hotmail.com	41456268
5C	Katiba Chehboun	X	chehbounekatiba@gmail.com	40590375
	Lindita Sinani		Lesia014@osloskolen.no	41225754
6A	Ayse Er	X	svartjern@hotmail.no	40045932
	Elisabeth Ortiz	X	.ortiz050775@gmail.com	92097967
6B	Jan-Tore Larsen		Jantore.larsen@gmail.com	90117117
	Elinor Terp	X	elinor_ronille@hotmail.com	
	Mohamed Melioui		Melioui.m@gmail.com	92635245
6C	Assia Bendriss		assia.bendriss@gmail.com	92620968
	Cathrin Snare		Cathrin.snare@gmail.com	98047306
	Linda Amundsen	X	Lindakamundsen@gmail.com	91619661
6D	Madina Kantajeva	X	Madina@live.no	40464663
7A	Isabel Gjertsen	X	isabel@rettbygg.no	93885130
	Paul Donovan Brown		pdonovanb@msn.com	92248476
7B	Marbel Moreta Mota	X	Marbel1954@hotmail.com	47348386
	Natoma Jaiteh		najait@live.no	90878825
7C	Rachid Bakat	X	rashidjoe@msn.com	99851172
	Saloua Makboul	X	Yasmin0106@hotmail.com	97130558

Leder: Linda Amundsen

Nestleder: Ibrahim Massoudy

Referent: Linda Amundsen

Kasserer: Cathrin Snare

Sak nr.	
1.	Godkjenning av referat og agenda
2.	Rektor informerer <ul style="list-style-type: none"> - Oppvekstsjefen i bydel Grorud har startet et prosjekt som skal fremme tverrfaglig samarbeid mellom de ulike instansene i bydelen (Skolen, Helsestasjon, Familieenheten, Barnevernet, mfl.). Nærmiljøskolen Bjøråsen skal brukes som eksempel. Rektor har vært på første møte i prosjektet, og vil informere fortløpende når de kommer i gang.
3.	Vedtekter <ul style="list-style-type: none"> - Ønskelig å ha tre fokusområder i vedtektene: <ol style="list-style-type: none"> 1. Skole-hjem samarbeid 2. Trygg og trivelig hverdag 3. Gjenbruk og miljø
4.	Årshjul <ul style="list-style-type: none"> - Vi ønsker å etablere faste ting som trinnene arrangerer i løpet av skoleåret. Det er blant annet ønske om Halloweenfest, disco, skoleball, stikkballturneringer, byttedager med både klær, spill og bøker, m.m. - FAU kommer med forslag til årshjul som rektor tar videre med elevrådet og SMU. Elevråd og SMU godkjenner.
5.	Klesbyttedag <ul style="list-style-type: none"> - Har fått tak i klesstativer og kleshengere. Plakater, byttelapper etc får vi fra Naturvernforbundet. Det blir mottak av klær 10. mars før Foreldrekafeen, og 19. og 20. mars, samt en time før Klesbyttedagen starter lørdag 21. mars.
6.	Søknader om støtte <ul style="list-style-type: none"> - Så snart vi har et årshjul oppe og konkrete arrangementer vi kan søke om midler til, vil vi fordele dette i FAU.
7.	Innlevering av ipad og tilhørende utstyr etter endt 7. trinn <ul style="list-style-type: none"> - Det avklares i løpet av våren om 7. trinn skal ta med seg ipadene videre til Bjøråsen.
8.	Klassekasser <ul style="list-style-type: none"> - Alle klassene kan ha egne klassekasser som klassekontaktene har ansvar for, hvor man samler inn til eventuell kassetur og andre formål for klassene.
9.	Runde rundt bordet <ul style="list-style-type: none"> - 7. trinn skal arrangere stikkballturnering igjen i slutten av mars, og skoleball i slutten av mai.
10.	Diverse <ul style="list-style-type: none"> - Valg av representanter fra FAU til SMU (Skolemiljøutvalg, består av to foreldre, to elever og en fra skoleledelsen): Elinor og Thea - Ønske om at FAU kan undersøke om det er mulig å ha et samarbeid med The Raven
Neste møte: tirsdag 7. april	